

Infrarot-Decken- Heizstrahler IRW-2100

mit Fernbedienung, 3-stufig, 2.000 W, IP34

Bedienungsanleitung



Inhaltsverzeichnis

Ihr neuer Decken-Heizstrahler	4
Lieferumfang	4
Wichtige Hinweise zu Beginn	5
Sicherheitshinweise	5
Wichtige Hinweise zur Entsorgung.....	10
Konformitätserklärung	10
Produktdetails	11
Decken-Heizstrahler.....	11
Fernbedienung.....	12
Montage	13
Inbetriebnahme	14
Verwendung	14
Reinigung	15
Wartung	16
Technische Daten	17

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs)
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte
Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.semptec.com

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den
Artikelnamen ein.

Ihr neuer Decken-Heizstrahler

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Infrarot-Decken-Heizstrahlers. Genießen Sie Terrasse, Balkon & Co auch im Herbst und Winter! Dank spritzwassergeschütztem Gehäuse ist Ihr Decken-Heizstrahler ideal für den überdachten Außenbereich. Mit drei Leistungsstufen bis 2.000 W passen Sie die Temperatur Ihren Bedürfnissen an. Und wenn es einmal zu dunkel wird, schalten Sie einfach das Licht des Decken-Heizstrahlers ein.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Decken-Heizstrahler optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Infrarot-Decken-Heizstrahler IRW-2100
- Befestigungskette
- 2 Karabiner
- Fernbedienung
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt: 2 x Batterie Typ AAA (z.B. PX-5475)

Wichtige Hinweise zu Beginn

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Bringen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Vorhängen oder anderen brennbaren Materialien an.
- Bringen Sie das Produkt mindestens 1,8 m über dem Fußboden und mindestens 0,5 m zur Wand entfernt an.

- Stellen Sie das Produkt nicht unmittelbar unterhalb einer Wandsteckdose auf.
- Nutzen Sie das Produkt nicht in unmittelbarer Nähe einer Badewanne, einer Dusche oder eines Schwimmbeckens.
- **WARNUNG:** Dieses Gerät ist nicht mit einer Einrichtung zur Regelung der Raumtemperatur ausgerüstet. Das Heizgerät darf nicht in kleinen Räumen benutzt werden, die von Personen bewohnt werden, die nicht selbstständig den Raum verlassen können, es sei denn, eine ständige Überwachung ist gewährleistet.
- Halten Sie Kinder unter 3 Jahren von dem Produkt fern, es sei denn sie werden ständig überwacht.
- Kindern ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre dürfen das Gerät nur ein- und ausschalten, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben, vorausgesetzt, dass das Gerät in seiner normalen Gebrauchslage platziert oder installiert ist. Kindern ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre dürfen nicht den Stecker in die Steckdose stecken, das Gerät nicht regulieren, das Gerät nicht reinigen und/oder nicht die Wartung durch den Benutzer durchführen.
- Vorsicht – Einige Teile des Produktes können sehr heiß werden und Verbrennungen verursachen. Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Kinder und schutzbedürftige Personen anwesend sind.
- Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit.

- Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel.
- Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das Gerät, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist.
- Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem nicht zur Stolperfalle werden.
- Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel (keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind.
- Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt.
- Lassen Sie das Gerät während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt. Trennen Sie es von der Stromversorgung, wenn es nicht in Gebrauch ist.
- Tragen Sie das Gerät immer an den Seiten, wenn Sie es bewegen müssen. Berühren Sie das Gerät nur, wenn es vollständig abgekühlt ist!
- Achten Sie darauf, dass sich im Umkreis von einem Meter um das Gerät keine brennbaren Materialien befinden.

- Das Gerät muss in die Richtung ausgerichtet sein, die es heizen soll. Es darf niemals Richtung Decke oder Wand gerichtet sein.
- Decken Sie das Gerät nicht ab.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder ab 8 Jahren) mit eingeschränkten sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ausgeführt werden, es sei denn sie werden beaufsichtigt.
- Berühren Sie das Gerät auch in ausgeschaltetem und abgekühltem Zustand nicht mit bloßen Händen. Die Fett- und Fingerabdrücken können sich beim Betrieb in das Gehäuse brennen und einen vorzeitigen Ausfall verursachen.
- Dieses Gerät ist zur Anwendung im Innen- und Außenbereich geeignet.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Sonne, in der Nähe von Hitzequellen, in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
- Setzen Sie das Gerät im Außenbereich nur kurze Zeit den Elementen aus.
- Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.

- Führen Sie das Stromkabel nicht unter Teppichboden durch. Decken Sie das Stromkabel nicht mit Läufern oder anderen Stoffen ab.
- Wickeln Sie das Stromkabel nicht um das Gerät.
- Stecken Sie keine Gegenstände oder Körperteile durch die Öffnungen des Geräts.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen, in denen Öl, Farbe oder andere entflammable Substanzen verwendet oder gelagert werden.
- Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es von der Stromversorgung trennen.
- Schalten Sie das Gerät aus, trennen Sie es von der Stromversorgung und warten Sie, bis es vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es bewegen, reinigen oder lagern.
- Dieses Gerät ist für den haushaltsüblichen Gebrauch geeignet.
- Hängen Sie nichts an dem Gerät auf.
- Überprüfen Sie Außenwände auf Beschädigungen, bevor Sie das Gerät anbringen. Achten Sie darauf, dass am Anbringungsort keine Kabel oder Rohre verlaufen.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.

Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro

Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.



Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-5980-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-5980 ein.

Produktdetails

Decken-Heizstrahler



- | | | | |
|---|-------------------|---|------------------|
| 1 | Metallgitter | 6 | Heizelement |
| 2 | Öse | 7 | Ein/Aus-Schalter |
| 3 | Befestigungskette | 8 | LEDs |
| 4 | Karabiner | 9 | Gitter-Schrauben |
| 5 | Gehäuse | | |

Fernbedienung



- 1 2.000 W-Taste
- 2 650 W-Taste
- 3 LED

- 4 Ein/Aus-Taste
- 5 1.350 W-Taste
- 6 Licht-Taste

Montage



ACHTUNG!

Die Montage darf nur von einem Fachmann vorgenommen werden

1. Wählen Sie einen geeigneten Anbringungsort. Beachten Sie hierbei unbedingt folgende Kriterien:
 - Der Decken-Heizstrahler muss mindestens 1,8 m über dem Fußboden angebracht werden.
 - Es muss ein Abstand von mindestens 0,5 m zu den Wänden eingehalten werden.
 - Die Decker muss das vierfache Gewicht des Decken-Heizstrahlers tragen können.
 - Es darf sich keine Wandsteckdose direkt unter dem Decken-Heizstrahler befinden.
 - Eine Steckdose sollte sich in ausreichendem Abstand zum Decken-Heizstrahler befinden.
2. Bringen Sie einen Haken in der Decke an.



ACHTUNG!

Achten Sie darauf, dass an der gewählten Bohrstelle keine Leitungen oder Rohre verlaufen. Dies kann zu Verletzungen oder Umgebungsschäden führen!

3. Hängen Sie an beiden Enden der Befestigungskette Karabiner ein.
4. Befestigen Sie einen Karabiner an Ihren Decken-Heizstrahler und den anderen am Haken.

5. Führen Sie das Stromkabel an der Befestigungskette entlang. Es darf nicht mit den heißen Teilen Ihres Decken-Heizstrahlers in Berührung kommen!

Inbetriebnahme

- Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Fernbedienung und legen Sie zwei Batterien des Typs AAA ein. Achten Sie dabei auf die Hinweise zur Polarität im Batteriefach.
- Verbinden Sie den Stromstecker Ihres Decken-Heizstrahlers mit einer geeigneten Steckdose.

Verwendung

- **Ein-/Ausschalten**

Schalten Sie Ihren Decken-Heizstrahler ein (I) oder aus (0), indem Sie den Ein/Aus-Schalter auf die entsprechende Position legen. Ihr Decken-Heizstrahler ist nun betriebsbereit.



ACHTUNG!

Versetzen Sie Ihren Decken-Heizstrahler in den Standby-Modus und lassen Sie ihn auskühlen, bevor Sie den Ein/Aus-Schalter betätigen. Vermeiden Sie jeden Kontakt mit den heißen Teilen des Decken-Heizstrahlers.

- **Standby-Modus**

Nach dem Einschalten befindet sich Ihr Decken-Heizstrahler im Standby-Modus. Drücken Sie die Ein/Aus-

Taste der Fernbedienung, um ihn aus dem Standby zu wecken oder ihn in den Standby zurückzuschicken.

- **Betriebs-Modus einstellen**

Drücken Sie die dem gewünschten Modus entsprechende Taste auf der Fernbedienung (650-W-/1.350-W-/2.000-W-Taste).

- **Licht ein-/ausschalten**

Schalten Sie das Licht ein oder aus, indem Sie die Licht-Taste drücken.



HINWEIS:

Trennen Sie das Gerät nach dem Gebrauch von der Stromversorgung.

Reinigung



ACHTUNG!

Schalten Sie Ihren Deckenstrahler vor der Reinigung aus und trennen Sie ihn von der Stromversorgung. Warten Sie, bis alle Teile vollständig abgekühlt sind, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

- Reinigen Sie Ihren Decken-Heizstrahler regelmäßig.
- Verwenden Sie für die Reinigung keine flüchtigen Flüssigkeiten wie z.B. Insektensprays.
- Durch zu starken Druck können die Oberflächen beschädigt werden.
- Gummi- oder Kunststoffteile sollten nicht über einen längeren Zeitraum mit dem Gerät in Kontakt sein.

Wartung

Warten Sie Ihren Decken-Heizstrahler regelmäßig.

- Überprüfen Sie monatlich die Sauberkeit des Reflektors und IR-Heizelements. Reinigen Sie diese, falls notwendig.
- In staubiger Umgebung sollte die Wartung häufiger durchgeführt werden.
- Überprüfen Sie alle Teile des Geräts während der Reinigung auf Schäden. Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.
- Wechseln Sie den Reflektor alle zwei Jahre.

Technische Daten

Stromversorgung	220-240 V AC / 50 Hz
Leistungsaufnahme	bis zu 2.000 W
Fernbedienung	2 x Batterie Typ AAA
Betriebsmodi	3
Licht-Funktion	Ja
Schutzklasse	IP34
Kabellänge	ca. 150 cm
Maße	59,5 x 59,5 x 30 cm
Gewicht	2,6 kg

Kundenservice: 07631 / 360 - 350

Importiert von:

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen

© REV1 – 27.06.2017 – BS//TS

IRW-2100

Chauffage radiant infrarouge de plafond 2000 W

à 3 niveaux et télécommande

Mode d'emploi



Table des matières

Votre nouveau chauffage radiant.....	4
Contenu	4
Consignes préalables	5
Consignes de sécurité.....	5
Consignes importantes concernant le traitement des déchets	10
Déclaration de conformité	10
Description du produit.....	11
Chauffage radiant de plafond.....	11
Télécommande	12
Montage.....	13
Mise en marche	14
Utilisation	14
Nettoyage	15
Entretien.....	16
Caractéristiques techniques	17

Votre nouveau chauffage radiant

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce chauffage radiant. Profitez de votre terrasse, balcon, etc. même en automne ou en hiver ! Grâce à son boîtier résistant aux projections d'eau, le chauffage radiant convient aux espaces extérieurs couverts. Ses trois niveaux de chauffe, allant jusqu'à 2000 W, vous permettent d'adapter la température selon vos besoins. Allumez simplement la lumière du chauffage radiant lorsque la nuit tombe.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Chauffage radiant infrarouge IRW-2100
- Chaîne de fixation
- 2 mousquetons
- Télécommande
- Mode d'emploi

Accessoires requis : 2 x piles de type AAA
(non fournies, disponibles séparément sur <https://www.pearl.fr/>)

Consignes préalables

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être facilement accessible, pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.
- N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.

- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Ne placez pas l'appareil à proximité de rideaux ou tout autre matériau inflammable.
- Fixez le produit à 1,8 m du sol et à 0,5 m du mur au moins.
- Ne placez pas le produit directement sous une prise murale.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité directe d'une baignoire, d'une douche, d'un bassin ou d'une piscine.
- **AVERTISSEMENT** : Cet appareil n'est pas équipé d'un dispositif permettant de réguler la température de la pièce. N'utilisez pas l'appareil dans de petites pièces, dans lesquelles se trouvent des personnes qui ne sont pas capables de quitter la pièce par leurs propres moyens, sauf si une surveillance permanente est assurée.

- Attention ! Certaines parties de l'appareil peuvent devenir très chaudes et causer des brûlures. Il est conseillé d'observer une attention particulière en présence d'enfants ou d'autres personnes nécessitant une protection.
- Ne saisissez jamais la fiche avec des mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée.
- Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais l'appareil en le tenant par le câble.
- Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil, le câble ou l'adaptateur secteur présentent des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement.
- Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Évitez de laisser l'appareil devenir un obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher.
- Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des caractéristiques appropriées à l'appareil.
- Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique inscrite sur l'appareil

correspond bien à celle délivrée par votre prise murale.
Utilisez uniquement des prises murales reliées à la terre.

- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant l'utilisation. Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique lorsque vous ne l'utilisez pas.
- Tenez l'appareil par les côtés si vous souhaitez le déplacer. Ne touchez pas l'appareil tant qu'il n'a pas complètement refroidi.
- Faites attention à ce qu'aucun matériau inflammable ne se trouve dans un rayon de moins d'un mètre autour de l'appareil.
- L'appareil doit être tourné dans la direction à chauffer. Il ne doit pas être orienté vers le plafond ou un mur.
- Ne couvrez jamais l'appareil.
- Ne touchez pas l'appareil à mains nues même lorsque ce dernier est éteint et froid. Les traces de gras et de doigt à l'intérieur du boîtier peuvent prendre feu lors du fonctionnement de l'appareil, et provoquer une défaillance prématurée.
- Cet appareil convient à une utilisation en intérieur et en extérieur.
- N'utilisez pas le produit sous le soleil, ou à proximité de sources de chaleur, de forte humidité, d'eau ou d'autres liquides.
- N'exposez pas l'appareil aux éléments extérieurs de façon prolongée.
- N'utilisez jamais l'appareil avec des mains mouillées.
- Ne placez pas le câble d'alimentation sous un tapis, un paillason ou autre.
- N'enroulez pas le câble d'alimentation autour de l'appareil.

- N'introduisez aucun objet ni aucune partie du corps dans les ouvertures de l'appareil.
- N'utilisez jamais l'appareil dans un lieu où l'on stocke/utilise de l'huile, de la peinture ou toute autre substance inflammable.
- Éteignez toujours l'appareil avant de le débrancher de l'alimentation électrique.
- Éteignez l'appareil, débranchez-le de l'alimentation électrique et attendez qu'il ait parfaitement refroidi avant de le bouger, nettoyer ou ranger.
- Ce produit est conçu pour un usage domestique.
- Ne suspendez aucun objet au produit.
- Vérifiez l'état des murs extérieurs avant de fixer l'appareil. Veillez à ce qu'aucun câble ou tuyau ne passe à l'endroit où vous souhaitez fixer l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.



Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NC-5980 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, relative au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.

Service Qualité

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.

Description du produit

Chauffage radiant de plafond



- | | | | |
|---|--------------------|---|---------------------------|
| 1 | Grille métallique | 6 | Élément chauffant |
| 2 | Crochet | 7 | Interrupteur Marche/Arrêt |
| 3 | Chaîne de fixation | 8 | LED |
| 4 | Mousqueton | 9 | Vis de la grille |
| 5 | Boîtier | | |

Télécommande



- 1 Touche 2000 W
- 2 Touche 650 W
- 3 LED

- 4 Touche Marche/Arrêt
- 5 Touche 1350 W
- 6 Touche Lumière

Montage



ATTENTION !

Le montage ne doit être effectué que par un spécialiste.

1. Choisissez un endroit approprié. Ce faisant, veuillez absolument à respecter les critères suivants :
 - Le chauffage radiant doit être fixé à une hauteur de 1,8 m au-dessus du sol au moins.
 - Il doit être fixé à une distance de 0,5 m des murs au moins.
 - Le plafond doit être capable de supporter jusqu'à quatre fois le poids du chauffage radiant.
 - Aucune prise murale ne doit être située directement sous le radiateur chauffant.
 - La prise murale doit être à distance suffisante du chauffage radiant.
2. Fixez le crochet au plafond.



ATTENTION !

Avant de percer, assurez-vous qu'aucun câble ni conduit ne passe à l'endroit que vous avez choisi. Cela pourrait causer des blessures physiques et/ou des dommages matériels !

3. Accrochez un mousqueton à chaque extrémité de la chaînette de fixation.
4. Fixez un mousqueton à votre chauffage radiant et l'autre au crochet.

5. Faites passer le câble d'alimentation le long de la chaînette de fixation. Le câble ne doit pas entrer en contact avec les parties chaudes de votre chauffage radiant !

Mise en marche

- Ouvrez le compartiment à piles situé au dos de la télécommande et insérez deux piles de type AAA. Ce faisant, respectez la polarité indiquée dans le compartiment à piles.
- Branchez la fiche d'alimentation du chauffage radiant à une prise murale adaptée.

Utilisation

- **Allumer/Éteindre**
Allumez (I) et éteignez (0) votre chauffage radiant en plaçant l'interrupteur Marche/Arrêt sur la position correspondante.
Votre chauffage radiant est maintenant prêt à l'emploi.



ATTENTION !

Placez votre chauffage radiant en mode Veille et laissez-le refroidir avant d'appuyer sur le bouton Marche/Arrêt. Évitez tout contact avec des éléments chauds du produit.

- **Mode Veille**
À l'allumage, le chauffage radiant se trouve en mode Veille. Pour mettre le chauffage radiant en veille ou le sortir de l'état de veille, appuyez sur la touche Marche/Arrêt de votre télécommande.

- **Régler le mode de fonctionnement**

Appuyez sur la touche de votre télécommande correspondant au mode souhaité (touche 650 W, 1350 W ou 2000 W).

- **Allumer / Éteindre l'éclairage**

Appuyez sur la touche Lumière pour allumer ou éteindre l'éclairage de l'appareil.



NOTE :

Après utilisation, débranchez l'appareil de l'alimentation.

Nettoyage



ATTENTION !

Avant de nettoyer votre chauffage radiant, éteignez-le et débranchez-le de l'alimentation électrique. Attendez que toutes les parties aient refroidi avant de commencer votre nettoyage.

- Nettoyez régulièrement votre chauffage radiant.
- Pour le nettoyage, n'utilisez pas de liquides volatils, tels que du spray anti-insectes.
- Une pression trop élevée peut endommager la surface.
- Les éléments en caoutchouc et en plastique ne doivent pas rester en contact prolongé avec l'appareil.

Entretien

Entretenez régulièrement votre chauffage radiant.

- Vérifiez mensuellement que le réflecteur et l'élément chauffant infrarouge sont propres. Si besoin est, nettoyez-les.
- L'entretien doit être plus fréquent dans un environnement particulièrement poussiéreux.
- Lors du nettoyage, vérifiez qu'aucun élément de l'appareil n'est endommagé. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.
- Changez le réflecteur tous les deux ans.

Caractéristiques techniques

Alimentation	220-240 V AC / 50 Hz
Puissance absorbée	jusqu'à 2000 W
Télécommande	2 piles AAA
Modes de fonctionnement	3
Fonction éclairage	Oui
Indice de protection	IP34
Longueur du câble	env. 150 cm
Dimensions	59,5 x 59,5 x 30 cm
Poids	2,6 kg

Importé par :

Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat

Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02